
Dékáni köszöntő Elsőéves Hallgatóinknak 

 

A Gépészmérnöki és Informatikai Kar dékánjaként nagy örömmel és várakozással köszöntöm 

Önöket a Miskolci Egyetemen. Meggyőződésem, hogy kiváló döntést hoztak, amikor 

bennünket választottak, hiszen – ahogy karunk szlogenje is hirdeti – itt valóban korszerű és 

innovatív mérnökképzés részesei lehetnek. 

Karunk több mint hetvenötéves múlttal, országos és nemzetközi elismertséggel, valamint 

olyan felhalmozott tudásbázissal rendelkezik, amely biztos alapot nyújt a jövő mérnökeinek 

és informatikusainak képzéséhez. Elhivatott oktatóink és munkatársaink nap mint nap azért 

dolgoznak, hogy Önök versenyképes, naprakész tudással léphessenek majd ki az egyetem 

falai közül. 

A legújabb ipari és technológiai igényekhez igazodva vállalati partnereink aktív közreműködésével a közelmúltban 

tanterveinket teljes körűen megújítottuk, ezzel is biztosítva, hogy képzéseink valódi piaci elvárásokra épüljenek, és a 

megszerzett tudás közvetlenül alkalmazható legyen a gyakorlatban. 

Képzéseinket folyamatosan megújuló infrastruktúra és korszerű oktatási módszerek támogatják. Jelenleg 12 alapszakon, 

6 mesterszakon és 1 felsőoktatási szakképzési szakon várjuk hallgatóinkat – mindezt a gyakorlati képzésre helyezve a 

hangsúlyt. Ezen túlmenően nagy számú szakirányú továbbképzést is kínálunk, amelyek – akár BSc diplomával 

zsebükben, a mesterképzéssel párhuzamosan – lehetőséget adnak mélyebb szakmai specializációra, rugalmas 

karrierépítésre és élethosszig tartó tanulásra. 

Széles ipari kapcsolatrendszerünk lehetővé teszi, hogy az Önök szakdolgozatai, diplomamunkái valós ipari problémákhoz 

kapcsolódjanak, kutatás-fejlesztési projektjeinkbe pedig már hallgatóként bekapcsolódhassanak. Intézeteink szakmai 

profilja és kutatási fókusza garantálja, hogy az itt szerzett tudás a munkaerőpiacon is értékes és keresett legyen. 

Hallgató éveik során a tanulás mellett közösséghez is tartozhatnak: a selmeci hagyományokat ápoló öntevékeny hallgatói 

csoportjaink és elhivatott oktatóink révén már a gólyatábortól kezdve olyan élmények részesei lehetnek, amelyek elkísérik 

Önöket a diplomaosztóig – és azon túl is. 

Tapasztalataink és partnereink visszajelzései alapján biztosak vagyunk benne, hogy a nálunk megszerzett tudás és 

diploma stabil alapot ad szakmai karrierjük építéséhez. A lehetőség az Önök kezében van – csak Önökön múlik, milyen 

mértékben aknázzák ki. 

Ehhez kínálok Önöknek partnerséget és kívánok sok kitartást, szorgalmat és erőt – és természetesen felejthetetlen 

egyetemi éveket! 
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